
SONDAGE FRANCO-ALLEMANDS
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Où faites-vous vos courses ?

 Sondage franco-allemands Rarement a un autre lieu 

Rarement aux productions locales 

Rarement aux petits commerces 

Rarement au vrac 

Rarement au marché 

Rarement au supermarché  

Parfois a un autre lieu 

Parfois aux productions local

Parfois aux petits commerces 

Parfois au vrac 

Parfois au marché 

Parfois au supermarché 

Le plus souvent a un autre lieu  

Le plus souvent aux productions locales 

Le plus souvent aux petits commerces 

Le plus souvent au vrac 

Le plus souvent au marché 

Le plus souvent au supermarché 

Question 4 : 
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Pas du tout

Un peu 

Beaucoup 

Énormément  

Oublie 

Question 5 : 
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A quelle fréquence consommez-vous de la viande ?

Sondage franco-allemand 

Plus de 4 fois 

4 fois 

3 fois

2 fois

1 fois

0 fois

Question 3 :  
L’environnement tient-il une place importante dans votre vie ? 

Sondage franco-allemands 


